



A Kossuth Klub szervezésében kompetencia-, kreativitás- és személyiségfejlesztő programok indultak az óvodásoknak és az iskolásoknak. A projekt a TIT Kossuth Klub egyesület által elnyert TÁMOP-3.2.11/10-1/KMR-2010-0047 azonosítószámú pályázat révén az új Széchenyi terv keretében, az EU támogatásával valósul meg. Az elnyert támogatás összege 10.070.303 Ft, a projekt 2011. 08. 15 és 2012. 06. 14. között kerül lebonyolításra. A foglalkozásokat a K. V. Társulat munkatársai vezetik.

A K. V. Társulat 2006-ban jött létre, alapítói és vezetői Száger Zsuzsanna és Urbanovits Krisztina. Mindketten hosszú éveken át voltak a kaposvári színház színésznői. A társulat 2009-től közhasznú nonprofit szervezetként működik Kacsacsőrű Művészeti Nonprofit Kft. néven. A K. V. Társulat előadásaiban széles közönséget szólít meg; a gyerekkorosztálytól kezdve a tizenéveseken át a felnőtt korosztályig.

Az első gyerekelőadásuk a *Kitin Klán a Kertbe megy* című darab, amit Nagyalásonyban is elhoznak az iskolás és óvodáskorú gyerekeknek. Az előadás a környezetvédelemre és tudatos vásárlásra irányítja a gyermekek figyelmét, melyben az eseményeket nemcsak nézőként szemlélhetik, hanem részt is vehetnek benne.

A társulat a meseelőadáshoz kapcsolódóan dolgozta ki a gyermekprogramját óvodások és alsó tagozatos iskolások számára. A mesedarabot felvezető drámafoglalkozásokat 2011. szeptember 21-én és 28-án tartották. Játékos feladatokon keresztül tudatosították a gyerekekben a környezetvédelem fontosságát, miközben a gyerekek kreativitását, képességét és ritmusérzékét fejlesztették.

A foglalkozás játékos bemelegítéssel kezdődött, a gyerekek közös koncentrációs gyakorlatokat végeztek, majd a mesedarabot feldolgozó játékos feladatokat kaptak, ezt közös meseírás követte, majd a karakterek bemutatása kézzel, mozgással és hangokkal. A programot Száger Zsuzsanna és Urbanovits Krisztina vezette, a közreműködő zeneszerző-zongorista Simon Attila volt.

A gyerekek nagyon élvezték az együttes játékot, és várják a folytatást.





*Czigler Lászlóné*

Kapcsolódó link: [Kreativitás- és személyiségfejlesztő programok](#)

KOSSUTH KLUB